

## Corrections

### Vol. 50: 191-193. 1972.

Fiscus, Edwin L. *In Situ* Measurement of Root-Water Potential.

Page 191, footnote 1, should be corrected to read: This work was supported by National Science Foundation Grant GB-8157 and United States Department of Agriculture, Auburn, Ala.

### Vol 50: 347-354. 1972.

Hanson, J. B., B. L. Bertagnolli, and W. D. Shepherd. Phosphate-induced Stimulation of Acceptorless Respiration in Corn Mitochondria.

Page 351, column 1, last paragraph, line 5, should be corrected to read: By fitting tangents to the shrinkage curves on ADP, it can be estimated from the ATP formed (Table II) that the initial rate of ATP formation is 7 to 8 nmoles ATP/sec·mg protein. This corresponds to a rate of . . .

### Vol. 48: 73-81. 1971.

Melera, P. W. Nucleic Acid Metabolism in Germinating Onion. I. Changes in Root Tip Nucleic Acid during Germination.

Page 79, column 1, paragraph 2, line 16, should be corrected to read: . . . rRNA is due to bacterial contamination. Data presented in the Appendix. . . .

### Vol. 48: 255-260. 1971.

Loewus, Mary W. and F. Loewus. The Isolation and Characterization of D-Glucose 6-Phosphate Cycloaldolase (NAD-Dependent) from *Acer pseudoplatanus* L. Cell Cultures. Its Occurrence in Plants.

Page 258, Table IV, last column, Activity of DEAE-cellulose, the figures 100 and 94, should be corrected to read: 100, 6, and 4.

### Vol. 47: 750-755. 1971.

Wong, Peter P. and Harold J. Evans. Poly- $\beta$ -hydroxybutyrate Utilization by Soybean (*Glycine max* Merr.) Nodules and

Assessment of Its Role in Maintenance of Nitrogenase Activity.

Page 754, paragraph 2, line 1, reads: The work of Pate *et al.* (28) has revealed that the bleeding sap of excised nodules from white clover . . . ; should be corrected to read: The work of Pate *et al.* (28) has revealed that the bleeding sap of excised nodules from broad bean. . . .

### Vol. 46: 224-226. 1970.

Hill, C. J. C. and Leonard Machlis. Defined Media for Growth and Gamete Production by the Green Alga, *Oedogonium cardiacum*.

Page 225, Figure 2 reads: Nitrate concentration (mM); should be corrected to read: Nitrate concentration ( $M \times 10^{-5}$ ).

### Vol. 46: 277-280. 1970.

Baig, M. M., S. Kelly, and F. Loewus. L-Ascorbic Acid Biosynthesis in Higher Plants from L-Gulonolactone and L-Galactone-1,4-lactone.

Page 277, column 1, line 4 and line 8, and page 280, column 2, line 11, the term, D-glucurono-1,4-lactone, should be corrected to read: D-glucurono-6,3-lactone.

### Vol. 45: 504-506. 1970.

Beale, Samuel I. The Biosynthesis of  $\delta$ -Aminolevulinic Acid in *Chlorella*.

Page 504, in the Abstract, line 5 and line 8, the term,  $\alpha$ -aminolevulinic, should be corrected to read:  $\delta$ -aminolevulinic.

### Vol. 44: 1674-1678. 1969.

Cline, Morris G., Gerald I. Conner, and Frank B. Salisbury. Simultaneous Reactivation of Ultraviolet Damage in Xanthium Leaves.

Page 1674, column 2, paragraph 1, line 21, reads: UV light was measured with a Weston illumination meter; should be corrected to read: UV light was measured with a General Electric germicidal UV intensity meter, and visible light was measured with a West illumination meter.